
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019218927

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Bogner Michal (92051759)

Klub: 6270371 ­ Football Club Moravský Krumlov, z.s.

Soutěž: 2018627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Horní Kounice B ­ Moravský Krumlov C ,2018627A2B1406

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 76´ obdržel 1 ŽK´ a 80´ obdržel 2 ŽK a následně ČK za
,

- zakopnutí míče v přerušené hře
- zdržování hry

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 17.06.2019 13:10

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.06.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019218928

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Doležal Tomáš (85090840)

Klub: 6270571 - SK Vedrovice, z.s.

Soutěž: 2018627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Vedrovice - Vlasatice ,2018627A2B1404

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), když:
V 59´ obdržel ČK za zmaření zjevné brankové příležitosti soupeře ­ zatažením za dres
za což se podle § 43 odst.1) DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 17.06.2019 13:16

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.06.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019218910

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270781 ­ FOTBAL JEVIŠOVICE, z. s.

Soutěž: 2018627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Starý Petřín ­ Jevišovice B ,2018627A1A1403

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Jevišovice B pro disc. přečin nenastoupení k utkání.

Rozhodnutí DK
Klub Jevišovice je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „FAČR“), Nenastoupení družstva mužů k utkání bez závažných důvodů po uplynutí čekací doby stanovené Pravidly fotbalu. pro
za což se oddílu Jevišovice. podle § 56, odst. 2 DŘ FAČR
uděluje finanční pokuta 4.000,­Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu
a

současně se utkání kontumuje dle §36 ods.1 DŘ spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0 : 3 ve prospěch družstva soupeře ­ (Starý Petřín)
Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti sběrné faktury ( §20, odst.6 DŘ)

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 4 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.06.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019218926

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Pavelčík Jiří (76030489)

Klub: 6270041 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Božice, z.s.

Soutěž: 2018627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Chvalovice ­ Božice A ,2018627A2A1403

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 3´ a v 32´ obdržel ŽK za kritiku HR bez vulgárních výroků a následně po udělení 2 ŽK i ČK použil vůči delegované osobě urážlivých výroků
provedených zvlášť hrubým způsobem spojeným s vyhrožováním
,

za což se podle § 45 odst.2) DŘ ve spojení s § 46, odst. 1 DŘ FAČR a ve spojení s § 23 DŘ ukládá trest zastavení závodní činnosti na 6
soutěžních utkání. nepodmíněně

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 6 od 17.06.2019 12:53

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.06.2019


